
Састав на тему „Доживљаји мачка Тоше“ 

„Сваки човек који ово буде прочитао сазнаће шта је у њему написано а написано 
је баш оно што доле пише, а доле пише оно што ћеш прочитати и ништа друго!“ Ово је 
реченица коју сам запамтила из књиге „Доживљаји мачка Тоше“ а која ми је била врло 
духовита и баш симпатична да са њом започнем свој састав. 

Наиме, у причи "Доживљаји мачка Тоше" ради се о једном несташном али и 
мудром мачку који пролази кроз разне авантуре и упознаје нове пријатеље. Мачак Тошо 
је стално јео сланину свог газде и најбољег пријатеља, чича Трише. Једног дана чича 
Тришо је, тешка срца, одлучио да више не може тако јер и њему сланина треба за јело. 
Кренуо је тако, колима, мачка Тошу ставио у џак и одлучио да га баци у реку. Како је 
ишао, за сваку реку је налазио неку замерку и што је даље ишао све је постајао тужнији 
и тужнији...Тако одлучи да, пре него што баци Тошу, поседи у једној крчми и попије 
мало са власником крчме Винком Шљивићем. Када је изашао из крчме, џака са мачком 
није било. Тришо је био јако тужан и почео да га тражи, чак је поставио и оглас о 
нестанку свог пријатеља Тоше. Тај оглас је био пресмешан! У њему је свашта писало а 
ништа није било од помоћи за проналазак мачка! За то време Тошо је упознао два 
пријатеља, Миша Пророка који је радио на вашару и који га је, уствари, и ослободио из 
џака, и пса Шарова који је био велики, улични пас. Удружили су се и заједно поразали 
медведа Крушкотреса Кукурузовића и пса Жућу који се стално хвалисао за нешто што 
није била истина. Одлучили су да се врате кући код Трише, али само Шаров и Тошо, 
зато што су миша Пророка прогласили за војводу Мишева. Када су се вратили били су 
много срећни, сви су плакали од среће, грлили се и љубили. 

Мени је ова књига баш занимљива зато што су ми јако забавни доживљаји мачка 
Тоше и пуно сам се смејала док сам читала ову књигу. А писцу Бранку Ћопићу свака 
част зато што је успео на леп и занимљив начин да дочара колико су пријатељи и 
породица важан зачин који чине живот лепшим. 
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